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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Газ

∞.Британська Shell та турецька держкомпанія Botas 
підписали 10-річний контракт на постачання LNG. 
Щорічно Туреччина буде отримувати 4 млрд м3 
скрапленого природного газу, що становить близько 8% 
річного споживання в країні. Поставки розпочнуться з  
2027-го. Контракт також передбачає можливість 
отримання LNG в європейських терміналах поза 
Туреччиною. Botas купує трубопровідний газ у рф, 
Азербайджану та Ірану, LNG – в США та Алжиру. 

∞ З  вересня держкомпанія Socar почала поставки газу до 
Хорватії. Це вже десята країна, яка отримує ресурс з 
Азербайджану. Окрім цієї європейської країни постачання 
також здійснюються в Туреччину, Грузію, Італію, Грецію, 
Болгарію, Румунію, Угорщину, Сербію та Словенію.

Нафта і нафтопродукти

∞.Після атаки українських безпілотників московський НПЗ 
призупинив роботу комбінованої установки «Євро+», яка 
займається перегоном сирої сировини, повідомляє 
Reuters. На цей блок припадає близько 50% загальної 
потужності заводу з первинної переробки. За даними 
видання, торік НПЗ переробив 11.6 млн т сирої нафти, 
виробивши 2.6 млн т бензину, 3.3 млн т газойлю, 2.3 млн т 
мазуту і 0.9 млн т авіапалива.

∞.Aker BP, Petoro та PGNiG Upstream Norway достроково 
розпочали видобуток нафти на родовищі Tyrving у 
Північному морі. Раніше планувалося, що виробництво 
стартує в 2025-му. Запаси родовища оцінюються в 
близько 25 млн барелів. За попередніми розрахунками, 
видобуток з Tyrving матиме надзвичайно низький 
вуглецевий слід – 0.3 кг на барель нафти, тоді як середній 
показник на норвезькому континентальному шельфі 
становить приблизно 8 кг CO2.

∞.Монголія не виконала обов'язковий ордер Міжнародного 
кримінального суду на арешт володимира путіна через 
енергетичну залежність від рф, повідомляє Politico. 
«Монголія імпортує 95% своїх нафтопродуктів і 
понад 20% електроенергії від наших безпосередніх 
сусідів (росії та Китаю), раніше ми потерпали від 
перебоїв з технічних причин. Ці поставки 
мають вирішальне значення для 
забезпечення нашого існування та 
існування нашого народу», – сказав 
речник уряду Монголії у коментарі 
виданню.

Цьогоріч глобальний попит на природний газ 
зросте на 2.5%, або трохи більше ніж 100 млрд м3. 
В перспективі найближчих десятиліть очікуються в 
рази вищі цифри: аналітики прогнозують зростання 
від 10% до 34%. 

Це наглядно показує, що світ робить ставку на 
природний газ. І Україна – не виключення. Нам 
ресурс потрібен не лише для проходження ОЗП, а й 
для покриття дефіциту електроенергії, зважаючи 
на масштабні атаки російських терористів на 
енергетичну систему, та курс держави на 
розподілену малу генерацію.
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Західнадрасервіс працює над збільшенням 
газовидобутку

Західнадрасервіс нарощує інвестиції в нафтогазовий бізнес. 
Якщо до великої війни вони сягали $20 млн на рік, то 
останні два роки – перевищують $25 млн на рік. Про це 
розповів керівник Групи компаній Західнадрасервіс Степан 
Козицький в інтерв’ю Forbes Ukraine. 

«Сьогодні ми добуваємо близько 820 тис. м3 газу на добу. 
Наші активи – це підтверджені запаси (2P на початок 2024-
го) обсягом 2.1 млрд м3 газу. Такі запаси у США називаються 
«bankable» і дозволяють газо- і нафтовидобувним компаніям 
брати у банку кредит під їхню заставу. Ресурси становлять 
40 млрд м3 газу і 18 млн барелів нафти... До кінця цього року 
маємо вийти на видобуток 900 тис. м3 газу на добу, а 
наступного року доведемо до мільйона», – зазначив 
Степан Козицький. 

Він також повідомив, що торік потужності Західнадрасервіс 
дали змогу пробурити 21 свердловину глибиною 
1 500 метрів. Обсяг робіт оцінювався у $32 млн – бурили як 
для себе, так і надавали послуги іншим компаніям.

«Наша найбільша перевага – швидкість роботи. Ми буримо 
свердловину глибиною 1 000 метрів за 14 діб», – наголосив 
СЕО Західнадрасервіс. 

Загалом, з 2004 року, відколи Група розпочала видобуток 
вуглеводнів, пробурено понад 100 газових свердловин і 
видобуто 1 млрд м3 газу.

В Україні зріс акциз на пальне

Президент України Володимир Зеленський підписав Закон 
про підвищення акцизів на пальне. Документ передбачає 
поступове збільшення акцизного податку.

Перший етап стартував 1 вересня.

Найбільше підвищення припало на скраплений газ, акциз на 
нього зріс втричі. Так, до кінця цього року ставка на LPG 
становить €148 за 1 000 л, для бензину – €242.6, для дизелю 
– €177.6.

Наступний етап підвищення акцизів на пальне запланований 
на 1 січня 2025 року.

Артем Петренко,
виконавчий директор Асоціації 
газовидобувних компаній України


